

属更高层次医疗需求,目前没有能力纳入 暂不考虑将种植牙纳入医保范围

国家医疗保障局日前发布《对十三届全国人大五次会议第6184号建议的答复》,针对将种植牙纳入医保支付范围的建议给出相关答复。国家医保局表示,当前我国基本医疗保险制度立足于保障参保人基本医疗需求,种植牙属更高层次医疗需求,暂未考虑将种植牙纳入医保支付范围。

集中带量采购 初步思路和方案已形成

国家医保局表示,国家高度重视加强口腔诊疗服务管理,不断完善口腔科质控体系,加强各级质控中心建设,推进质控评价工作,持续提高口腔科诊疗质量水平。国家卫健委也将持续加大工作力度,组织制修订种植牙等口腔诊疗规范,并会同有关部门强化口腔医疗机构监管,进一步规范诊疗活动。

随着生活水平提高和人口老龄化程度加深,口腔种植等缺牙修复服务的费用负担问题已经成为患者的新痛点。为响应患者关于获得高质量、有效率、能负担的缺牙修复服务的呼声,国家医保局已指导四川省医保局开展了大量摸底调研,基本掌握了种植牙耗材临床使用特点、价格水平、市场竞争格局以及相关医疗服务收费

构成,并征求了有关专家、医疗机构和行业协会的意见,形成了集中带量采购的初步思路和方案。

符合条件的耗材 将及时纳入医保支付范围

关于将种植牙纳入医保支付范围的问题,国家医保局表示,目前,国家层面采取排除法规定了基本医疗保险不予支付费用和支付部分费用的医疗服务项目范围,明确固定义齿、活动义齿等基础的缺牙修复治疗不属于医保基金支付范围。

相较于固定义齿、活动义齿等,种植牙属于更高层次的医疗需求,将其纳入医保报销既不符合“保基本”定位,也不符合公平性、合理性原则和待遇清单相关要求,因此,暂时还没有能力将种植牙纳入医保支付范围。



国家医保局表示,未来我国将建立健全医用耗材医保准入管理体系,逐步完善医用耗材医保支付管理,及时将符合条件

的医用耗材和医疗服务项目纳入医保支付范围,更好地满足患者就医需求。
据《北京日报》报道

“北溪”事故尚未水落石出,又一条输欧管道险遭破坏 俄指责乌方图谋炸毁“土耳其溪”管道

“北溪”天然气管道事故尚未水落石出,又一条俄罗斯输欧天然气管道险些被人为破坏。俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫当地时间13日表示,一些势力试图破坏“土耳其溪”管道,有人试图在俄罗斯段的“土耳其溪”管道进行爆炸活动,一些破坏分子已经被抓获。



俄指责乌方 试图炸毁“土耳其溪”管道

佩斯科夫表示,有若干名试图在俄领土上实施爆炸的破坏者被捕。俄联邦安全局此前逮捕了一名乌克兰国家安全局招募的乌籍男子,从他身上搜到了简易爆炸装置以及乌方的联络信息、炸弹组装说明和引爆地点的坐标。

13日,俄罗斯总统普京与土耳其总统埃尔多安在亚洲相互协作与信任措施会议第六次峰会期间举行会谈。此前,普京曾在联邦安全会议上表示,乌克兰方面试图炸毁“土耳其溪”管道的一部分,普京13日会见土耳其总统埃尔多安时也提到了这一事件。此外,普京还向埃尔多安提到在土耳其建立天然气运输枢纽的构想。据俄新社介绍,“土耳其溪”由两条支线组成,一条通往土耳其,另一条通往欧洲东南地区。该管道于2020年初投入运营,计划输气量为每年315亿立方米。

据中央电视台报道

土耳其或成为 俄天然气输欧的新枢纽

由于俄乌冲突,多条俄输欧天然气管道或被关闭或无法正常运作。此前,欧盟委员会主席冯德莱恩表示,欧盟在能源来源多样化、摆脱俄罗斯能源依赖方面取得了进展。她给出的数据显示,俄乌冲突以来,欧盟从俄罗斯进口的天然气从之前占总进口量的41%,已经降至目前的7.5%。

匈牙利外长西雅尔多在莫斯科会见俄天然气股份有限公司总裁米勒之后就表示,俄气将把小部分经由奥地利管道对匈牙利的供气改为经由“土耳其溪”管道。俄气的决定是该公司“重心转向”南欧管道的一部分。

佩斯科夫还表示,土耳其总统埃尔多安对俄罗斯总统普京有关在土耳其建立天然气枢纽的建议很感兴趣,双方已指示各自主管部门着手相关工作。

延伸 建天然气枢纽 土方称技术上可行

土耳其能源和自然资源部长多梅兹表示,普京提出的关于在土耳其建立天然气运输枢纽的提议“在技术上是可行的”。不过,他同时表示,现在评估普京的提议还为时过早,“土耳其完成了许多类似的国际项目,在土耳其建立天然气运输枢纽还需要从多方面进行评估和研究。”

相关专家表示,土耳其成为天然气运输枢纽并不令人意外。土耳其93%的石油和99%的天然气都依赖进口,为了加强能源安全,土耳其政府出台了大量激励政策推动油气项目开发。自2020年8月以来,土耳其已经在黑海地区发现了约5400亿立方米的天然气储量。

担忧冬季新冠病例激增 美公共卫生紧急状态延长

据新华社电 美国政府13日延长因新冠疫情暴发实施的公共卫生紧急状态,以应对冬季新冠病例可能激增的情况。美国卫生与公共服务部长哈维尔·塞拉当天宣布,公共卫生紧急状态再延长90天。由此,医疗机构接受的财政支持和民众获得的医疗补助将继续保留。

2020年新冠疫情暴发后,美国实施公共卫生紧急状态,每90天重新评估一次。美国总统拜登9月中旬接受采访时说新冠疫情“已经结束”,招致不少卫生专家批评。

据美国疾病控制和预防中心的统计,美国现在每天仍有数万人感染新冠病毒。美国约翰斯·霍普金斯大学的数据显示,美国累计新冠确诊病例迄今已超9600万例,死亡逾106万人,超过美国在南北战争和二战中死亡人数之和,而且数字还在继续上升。

不满朝方一系列军事行动 韩国对朝鲜单边制裁

据中央电视台报道 14日,在指责朝鲜向半岛东部海域发射弹道导弹、派十多架军机接近韩朝设定的禁飞区并向“缓冲区”发射约170发炮弹后,韩国政府宣布将与朝鲜研发核导有关的15名个人和16家单位列入单边制裁名单。这是韩国政府自2017年12月以来首次对朝鲜实施单边制裁。

韩国联合参谋本部14日凌晨表示,当地时间13日22时30分开始到14日0时20分左右,朝鲜十多架军用飞机接近韩朝《9.19军事协议》设定的禁飞区以北5公里附近地区,在东部内陆地区接近禁飞区以北7公里地区,在西部地区接近韩朝海上军事分界线北方12公里空域后,北上返回北方地区。

韩国联合参谋本部14日还表示,朝鲜当天凌晨向半岛东部海域发射了不明弹道导弹。14日凌晨,朝鲜人民军总参谋部通过朝中社发表声明表示,朝鲜对韩国在朝韩边境地区的“挑衅行为”采取了“强有力的军事反制措施”。